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Kmdwomoinon Inyng

@  'Evag kmodikomointhg mnyng 0€xetal mg 6000 cvpPora amd Tnyn tAnpopopiag kat e€dyet bit
I s Kwodwonomrng » 0001 110

@ ’'Eoto myn ovuPorov = {sy, $,,..., 5,} t0 onola Exovv aveEdptnteg mbavotnreg { Py, Ps,..., P, }

K

@  Ta bit €£660v OV K®OWKOTOMTH £ival opyavouEVa o€ Tpokaopiouéves opadec amd bit (Oyt kot

avAyK™ 10100 UNKOLE), o1 0oieg ovOUAlovTal KMOWKOAEEELS (codewords)

@ Twto ovpPoro s; (pe i=1,2,...,n), 0 KOOWOTOMNTNG TOPEyEL TNV KOOWOAEEN c(s;) unKovg ¢; oe bit

s; — c(s;)

@ IIpopavag, n mbavotnta epeaviong tov s; 0a givon i01a pe tnv mbavotnta epedvions tov c(s;)
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[Tavemoto [Mehomovviicov



Kmdwomoinon Inyng

@ To péco punkoc Tmv kmOotkoAeCewv o€ bit eivat

1=1

Q@ Ilopaderypa: IInyn mapayer ta couPora {A, B, I'}, pue mbBavotteg {0.5, 0.25, 0.25}, 1o omoia

KOOKOTOL0UVTOL OC EENG s.=A— c(sy) = 01
1= V=

sy=B —c(s,) =110
s3=1 —c(s;) =00

@ [ v akoiovBia couPfoiwv AAI'BBI', o kmdwkomomn g o wapacel tnv eENg akoAovbia bit

01 01 00 110 110 OO

@  To péoo pnKoc tmv koditkoréEewv eivon L = 0.5%2 + 0.25%3 + 0.25%2 = 2.25 bit

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 3
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Kmdwomoinon Inyng

@ Ot guoikég myég Tapdyovy GLOTO T OOl Pnolomompevo
Xnpo

Exouv LeydAN mTocoTNTO TAEOVAG OV (redundancy)
Q@ [0 amodoTIKN HETAd00T TV onudtov Ha IMnpogopia

TPEMEL TPOTO, VoL olpopedel 0 TAeovasdg
Q@ H (un anwieotikn) owdkacio apaipeonc Tov TAeovacuod ovopdietonl counieon (compression)
@ H evrporia g mnyng 0€tel 10 OeueAddES OP10 Yo TNV APAIPEST TNG TAEOVOGTIKNC TANPOPOPLog
Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 4
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Kmdwomoinon Inyng

Q@ 'Evo k®owac ovoudleTal avTIoTpEYILOG Epdcov KABe cvuPoro g TnyNg amewkovileTal and pio
OLaPOPETIKN aKoAovBia oo bit
$;FSs; = c(s) #Fc(s))
Q@ To mpoPinua TV avIIoTPEYIL®Y KoOIkmV givor OTL 0gv €lvol KOT OVAYKT HOVOGTLLAVTO,
OTTOK®MOIKOTOIMGLOL
@ Ilapaoewypo: HaxorovBion 0 0 1 1 0 1 omok®OKOTOlEITOL MO
I'N'AB, AABBBAB, TBBAB 1 BBAAB s =A c(s)) =0
s,=B c(sy)=1
s;=T c(s;) =00
s, =A c(sy)) =11
Ocwpia IMnpogopiog kar Kodikoy 5
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Kmdwomoinon Inyng

Q@  YmooslhvoAo T®V OVTIGTPEYILOV KOOTK®V EIVaL 01 LOVOGTLOVTO OTOKMOIKOTOW|GLOL KOOTKES

c(sy 8, s,) — clspc(s,y) c(s,) — 8§88,
Q@ T MV amoKk®OKoToiNoN TOV LOVOGTILAVTO, OTOKMIIKOTOWGIU®V KOJIKk®mV mlavov vo mpénet

va, AneOet £m0¢ Kot OAn 1 akoAovdia TV KOOk®V AEEE®V

@  O1 HovoosnUavTo OTOKMOIKOTO GOl KMOOTKES YapaKTnpilovtat amd VYnAN TOAVTAOKOTNTA KATA

TNV WTOKM®OIKOTOIN G
Yopuporo | Koowkorégers

s1=A c(sy) =10
@ Ilopaderypo: HakolovBiol 1 0 0 0 1 0 O O pmopeiva
s,=B c(s,) =00
anokmotkomomBei apyikd wocI'B0 1 0 0 0, Ouwg yia to 0
s;=1 c(s;)=11
OV AKOAOVOEL OV LITAPYEL KATAAANAN KOOIKT) AEEN. ’ ’
H opO1 amokmwowonoinon eivait A B A B Sy =4 c(sy) = 110
Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 6
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Kmdwomoinon Inyng

Olot o1

Q@  YmooslhvoAo T®V LOVOGT|LOVTIQ OTTOKMOKOTO UMV KOOTKOV Kddikeg

etvan o1 otryuaion (instantaneous) M| ompoBepotikol (prefix) KOOKeG XTI

Movoocnuoavta
ATOK®OOIKOTOMGILLOL

Q@ O1 kmdwég AéEelg evOg oTIyoiov KoOko UmTOopovv vo anomaéuconomeof)v dueco uéhg

AnoeBovv, ywpig Ty va arouteitor va AneOovv emdpeveg AECeLg

Q@  Ototynoiol kwokeg yopaktnpilovrot amd To yeyovog

OTL Kopia Kmotkn AEEN dev amotelel mpOBepa Kdmolag AAANG

c(sy) =

, , =B =10
@ Iopdderypa: H akorovbinl 1 1 0 0 0 0 0 %2 c(s)
) ) s3=T c(s;) =110
AmTOK®OIKOTOLEITOL LOVOdIKA WG A A A A W A A
s, =A c(sy)) =111
Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 7
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Kmdwomoinon Inyng

KodworéEerg

Q H mnyn napdyet cbpPora £ = {sy, $5,..., 5, } He aveEapTNTEG TOAVOTNTES (=1 (=2 (=3 (=3

{P, Py,...., P} 0000
000
0001
00
0010
@ Tw 10 obuPforo s; 0 kwdomowtig Topdyel TV KON AEEN c(s;) 001 o
: : 0
unikovg ¢; oe bit (nei =1, 2,..., n) 010 0100
0101
01
14 14 14 14 14 . 0110
@  Av o koowkag stval otryaiog, tkavomotel tnv avicotnta Kraft-McMillan 011 o111
mn
Z —0; 100
2osd 1% 1001
=1 10
1010
101
1011
1
@ Ot povoonUaVTa OMOKM®OIKOTOW|CIULOL KMIIKES IKOVOTOIOVV EMIONG TNV o 1100
7 |4 14 14 14 14 14 1101
TOPATAVE OVIGOTNTO KOt AP0, 0V EVOG KOOIKOS TKOVOTTOLEL TNV avIGOTNTO 1
1110
) : , s ; 111
Kraft-McMillan d¢gv gtvatl kot’ avaykn otryutoiog 1111
Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 8
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Kmdwomoinon Inyng

Kodworégerg

@ O xwowoag I dev etvar otrypuiaiog, 010t 0gv emaAnfevel v avicotnto =i | a=a | i=a | =3
4 0000
» 2hi=27l 427 42774277 =15>1 000 gy
— 00
=1 0010
001
, ) ) _ 0011
Q@  Ovkmowkec IT kou I wcavomorovv v avicdétnta Kraft-McMillan 0 0100
4
—li __ o—1 —2 -3 -3 _ WL
27 =2""42"°"4+2"°4+2""=1 o 0101
i=1 0110
011
0111
@ Qot600, uovo o kmdwac IT etvarl otrypaiog, 100
14 14 4 4 100
evo o III efvon povoonpovto amokmOtKomTomoLog 1001
10
. 1010
101
Xopuporo Koowag I | Koodwag Il | Kodwag I 1011
1
5 0.5 0 0 0 1100
110
s, 0.25 1 10 01 1101
11
83 0.125 00 110 011 1110
111
Sy 0.125 11 111 0111 1111
Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 9
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Kmdwomoinon Inyng

@ To eldyloto PEGO UNKOC TOV KMOIKOV AEEE®MV Hog TyNG oidetal pHéow tov 1°° Bewpnuotog

K®O1KOToinonc tov Shannon

@ T pio Swxprry Iy xwpic uviun eviporiog H(¥), 10 péco pfikog L tov kodikdv AéEemv
OTOLOVONTOTE GYNUOTOC KMOIKOTOINGMG 0€V Umopel va ival kpotepo and H(¥)

L>H(Y)

Q@ X mepinmtwon mov ypnopomombel oynuo KoOKOmToinong, 0mov 0gvV IKAVOTOLEITOL 1) TAPATAVE®

cuvOnkn, ta cOUPora KaTd TNV omok®OuKomoinon Oa eival dUPOPETIKA GE GYECT LE TOL OPYLKE,

@ H anddoon evog kmwotkomoin Tnyng opileton g
H(Z)

=T

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 10
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Kmdwomoinon Inyng

Q@ T dSwkpumy myn yopic uvnun evrpormiog H(¥), mowo elvar 10 €MdY16TO UEGO  UNKOG

KOOKOAEEEMV EVOC GTIYAIOV KMOOTKO TTOV UTOPEL VUL KOTAGKEVOGTEL,;

L P f ? Lmin
; l1,0o,...,0,

@  Ovoclootikd Tpdketto yio o €ENG TpoPfAnUa feAtictonoinonc:

PRl

Y76 Tovonxn: 22_& <1

Q@ To napamdve TpoPANUL AVTILETOTILETAL YPNOLULOTOLOVTOS TOAMATANCIOGTEG Lagrange

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 11
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Kmdwomoinon Inyng

Q@  Oo EANYIOTOTOGOVE TNV TOGOTNTO
T

J = szfz + )\iz_ei
=1 =1

@ IlapaywyiCovtoc og mpog £; ko eElocwvovtag e To unogv (e i =1, 2,..., n) €govue
0J

e P -A2fme)=0e 27t =
ol n(2) X n(2)

Q@  Me aviikatdotaon 6tov LTd GLVONKN TEPLOPIGUO (GLYKEKPIUEVO GTNV 1IGOTITA,), TPOKVTTEL TO A

mn

; . P 1
27t =1 =l )=
; < ; ‘2 7T @)

Q@ Xuvenwg,

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 12
[Tavemoto [Mehomovviicov



Kmdwomoinon Inyng

@ Apa, 10 BEATIOTO PNKOG TNG I-OGTNG KOOKOAEENS c(s;) €ivor akpPdS N mocOTNTA TANPOPOPLOG

TOV aVTIGTOXOVL GLUPOAOY §;, ONACON

!Z- = —log,(F;)

Q@  Xuvenmg, T0 HECO UNKOC TV KMOKOAEEEWV (o€ bit) glvan

Low =3 Pl = - 3" P, logy(P) = H(2)
=1 1=1

@ T va eglvar to unKog kdBe KmOkNG AEENG aképatloc, Ba mpémel oe OAEC M KOATOVOUN TOV

mlavottv va givarl e popeng P; ~ 275, ue k kdmoto Oetikd axépato

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 13
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Kmdwomoinon Inyng

Q@ Xy mpd&n ot mBavotTNTEC EUPAVIONC T®OV GLUBOA®V TG TNYNG Oev €ivol KT OvVAYKN TNG
Hopeng P; ~ 2%, kol cuvendg, 10 HEGO UNKOG TMV KOOIKOAEEE®V €ival HEYOADTEPO amd TNV

gvtpomia
Q@ [ oedopévn dwaxkpirr) anyn yopic uvnun kotavounc P ko evipomiog H(S), umopel va
KOTOOKELAOTEL PEATIOTOC KMOKAC LE LEGH UNKOC KOOTKOAEEEDVY

H(Z)<L<H(L)+1

Q@  Aniadn, 10 HEcOo UNKo¢ TV KmdKoAEEEwV umopet va eivon £m¢ 1 bit dveo tov eAdyoTon dVVATOV

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 14
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Kmdwomoinon Inyng

Q@  IIpokeeEvoL v ETITUYOVUE LECO UNKOG KMOKOAEEEMV TOAD KOVTA 6TV €vipomnia, PAcel Tov n

cLUPBOA®V TG TNYNG, oynuatifovue vrepoOuPforo uriok £V uikovg N cupformv
@ Me E(£(sq, 83 ..., Sy)) ovuPolilovue t0 p€co uRKog TV KmdIKOAEEEMVY avd vITepoOUBOAO

Q@ T 1o véo KMOWKA TO LEGO UNKOG KMOKOAEEEWV avd cuuPBoro tnyng Ba elvar

_ 1 1
Ly = E((s1,52,...,58)) = + E%%Np(slys%---aSN) 0(81,82,--.,5N)
S

@  Bdoel mponyoduevnc avicOTnToC UTOPEL VO KOTOGKEVOOTEL KOOIKOG LEGOV UNKOVE KMOTKOAEEEDV

H(.,S”N) <E{{(s1,52,---,SN)) <H($N)+1

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 15
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Kmdwomoinon Inyng

@ Onwg &rovue dgl, yia otatiotikd aveEdptnro cOpporo mnyne woyvel H(LN) = N H(%) xou dpo
NH(Z)<E{(s1,582,...,8,)) < NH(ZL)+1&

H($)§3N<H($)+%

Q@  Eméyovrtog pokpookeleic akorovdiec cupPormv N — oo, emttuyyavovLe

N—oo

@  Aniadn, 6tav ot havotnTeg ePPaviong TV cuUPOA®V TG TNYNG dev givar T popeng P; ~ 27,
UTOPOVUE VO oynuoaticovpe vrepovuPfoio umilok punkovc N coufoimv kot TOTe, T0 HECO UNKOG

TOV KOOIKOAEEEMVY ava cVPoro Ba PpickeTon TOAD KOVTA GTNV EVIPOTIO TNG TNYNG

Q@ Emumhéov, 10 Topandve GUUTEPAGLLO IGYDEL KOL Y10 TNYT UE OTATIOTIKA EE0PTNUEVA GOUPOAN

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 16
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Kmdwomoinon Inyng

Kmowomoinon Shannon
@ Awrtdcocovpe ta GOUPOAD Sy, Sy,..., 5, KOTA @Oivovca mbavotnta Py > P, > > P,

@  AvtuwortoryiCovpe v mapduetpo F; oto sopPoro s; (uei =1, 2,..., n), Eexwvaovrag pe F; = 0 ko
i—1
Fi=) P
k=1

@  To pnkog g KmOWoAEENS OV ; etvan £vog OETIKOC akEpatog [; tov ppdoceTon amd TNV avicOTNnTo,

—log,(P) <[; <1 —log,(P)

Q@ H xooum A&EN yia 10 cOUPOAO §; TPOKVTTEL A TO TPOTO [, LYNAOTEPNG CNUAVTIKOTNTOS YN Pio,

(MSB) tov KAaopoTIKOU HEPOLS TOL F;, apol TpmdTa £XEL aLTO peTaTpanel 6To 2001K0 GLOTN O

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 17
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Kmdwomoinon Inyng

@ O xwowkag Shannon eivor petafPAntod punKovg Kot VTOPEATIOTOC MG TPOC TO WECO UNKOG TMV

KOOKOAEEEWV

@  To péco PUNKog TV KOOKOAEEE®V Elval

H(Z) <L<H(ZL) +1

Q@ O k®owKac Tov TOPAYETOL EIVOL OTIYATOC

@ Bdaoeimng—log,(P,) <[ <1-1log,(P,), ondvia. pnvOpaTe KOOWKOTOOVVTOL LE LEYAAO UNKOG

Q@  Kd&Be kmdwkn AEEN dapépel amd TIC VTOAOUTEG GE VoL 1] TEPIGGOTEPO YN Pia

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 18
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Kmdwomoinon Inyng

Q@  Ilopdderypa: Awokpirr) inyn yopic pvnun mopdyel aveEdptnta cvpPora pe mbavotnrteg {0.2, 0.1,
0.2,04,0.1}

@ Noa Bpebet n evrponio g TyMg ko kwdkomomBovv ta cOuPora katd Shannon, émov va Bpedei

T0 UEGO UNKOG T®V bit avd cvuPoro

@  H evrporia g dakpitnc Inyng eivon

> 1
=N "P 1 — ) =
> oes )

1 1 1 1 1 :
= 0.2 log, 02 +0.1 log, 01 +0.2 log, 02 +0.4 log, 04 +0.1 log, 01 bit =

= 2.12193 bit

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 19
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyera):

Kmdwomoinon Shannon

o/a Yopuporo IMOavéotnta MSB Yneic  100d1ko 20010 Koown Aéén

l v P; 4 (Fio (£, c(s;)
L s 04 2 00« 00000 00 |

2 Sy 0.2

3 S5 0.2

4 S4 0.1

5 Ss 0.1

Metozporn F 1.0T0 2001K0

@  X0pporo s, pe mbavotta epedviong P, = 0.4 0x2=[0l+0
@  Mnxog kmdwoAééne: — log,(P)) <[, <1 —log,(P)) <= 1.32<1[,<232 - [, =2 8 X ; = 8 + 8
X = +

Q Avarnapdactacn tov F, = (0.0),, ot0 20006 F; = (0.0000), 0x2=0+0
Q [, =2 MSB tov Khacpatikov pépovs: 0000
Q Kodwm AéEn: c(s)) =0 0

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 20
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyera):

Kmdwomoinon Shannon

o/a Yopuporo IMOavéotnta MSB Yneic  100d1ko 20010 Koown Aéén

l v P; 4 (Fio (£, c(s;)

1 Sy 0.4 2 0.0 0.0000 00
L w92 S04 __ou0 oI L

3 S5 0.2

4 S4 0.1

5 Ss 0.1

Metozporn F ,.GTO 2001K0

@  20pporo s, pe mbavotnta epedviong P, = 0.2 0.4 x 2 =[0]+ 0.8
@  Mnkog k®mdkoréENnGg: — log,y(P,) <1, <1 —log,(P,) < 2.32<1,<332 > 1,=3 0.8 x2=1|+0.6
0.6 x2=1{+0.2

Q Avornapdotaon tov F, = F + P, = (0.4),, 610 20010 F, = (0.0110), 0.2 x2 =0|+ 04
Q [, =3 MSB tov Khacpatikov pépovg: 0110
Q Koo Aéén: c(s,)=0 1 1

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 21
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyera):

Kmdwomoinon Shannon

o/a Yopuporo IMOavéotnta MSB Yneic  100d1ko 20010 Koown Aéén

i S; P, t; (Fio (£, c(s;)

1 5 0.4 2 0.0 0.0000 00

2 5 0.2 3 0.4 0.0110 011
3w op S o w186,

4 5 0.1

5 5 0.1

MetoTponn F3 6TO 2001KO0

@  2vuPoiro s; pe mBavotta epeaviong Py =0.2 0.6 x 2 =[]+ 0.2
@  Mnkoc KOSKOAEENC: — log,(Py) < I3 < 1 — log,(P;) < 2.32<1[;<3.32 — [, =3 0.2x2=0+0.4
0.4 x2=0[+ 0.8
@  Avomopdotaon tov Fy=F, + P, =(0.6),, oto 2a6wo F; = (0.1001), 08x2=1l+06
Q [; =3 MSB 100 Khaopatikov pepovg: 1001
Q Koo Aéén: c(s;) =1 0 0
Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv %)
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Kmdwomoinon Inyng

Q@ Ilopaderyua (ovvéyera): Ta mnyaio cOuPora avadlatdccoval kotd eOivovcsa mbavotnta

Kmdwomoinon Shannon

o/a Yopuporo IMOavéotnta MSB Yneic  100d1ko 20010 Koown Aéén

l v P; 4 (Fio (£, c(s;)

1 5 0.4 2 0.0 0.0000 00

2 Sy 0.2 3 0.4 0.0110 011

3 S5 0.2 3 0.6 0.1001 100
R L TR i T R

5 Ss 0.1

Metozporn F 4,.0TO 2001K0

@  Xvpporo s, pe mbavotnta epedviong P, =0.1 0.8 x 2 =[]+ 0.6
0  Mnkog kodworéinc: — log,(P,) <1, <1 —log,(P,) < 3.32<1,<432 —[,=4 0.6 x2=1]+0.2
0.2x2=0[+0.4
@  Avamnopdotaon tov F, = F;+ Py =(0.8),, ot0 20010 F, = (0.11001), 0.4 x2=0|+0.8
@  [,=4 MSB tov Khacuatikod pépovg: 11001 0.8 x2={1]+0.6
Q Kodwm Aéén:c(s,))=1 1 0 0
Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 23
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyera):

Kmdwomoinon Shannon

o/a Yopuporo IMOavéotnta MSB Yneic  100d1ko 20010 Koown Aéén

U 25 P; ¢; (Fdio (Fa c(sy)

1 8 0.4 2 0.0 0.0000 00

2 S5 0.2 3 0.4 0.0110 011

3 S5 0.2 3 0.6 0.1001 100

4 Sy 0.1 4 0.8 0.11001 1100
5 _ _ s ___oL__ 4___ 09 __ 01100 _ 1110

Metozporn F- 6to 20010

@  2vpPoio s5 pe mbavotnta epeaviong Ps = 0.1 0.9 x 2 =_T +08
0@  Mijkog kaducoréEng: — logy(Ps) < Is < 1 —log,(Ps) < 3.32<1,<4.32 — [, =4 0.8 x2=1|+0.6
0.6 x2=1{+0.2
@  Avomopdotaon tov Fs=F,+ P, =(0.9),, 0t0 2000 F5=(0.11100), 02 x2=0l+04
@ ;=4 MSB 1tov Khoopatikod pépovg: 11100 0.4>2=0+0.8
Q Koo Aéén:c(ss) =1 1 1 0
Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 24
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyera):

Kmdwomoinon Shannon

o/a Yopuporo IMOavéotnta MSB Yneic  100d1ko 20010 Koown Aéén

l v P; 4 (Fio (£, c(s;)

1 5 0.4 2 0.0 0.0000 00
2 Sy 0.2 3 0.4 0.0110 011
3 S5 0.2 3 0.6 0.1001 100
4 S4 0.1 4 0.8 0.1100 1100
5 S5 0.1 4 0.9 0.1110 1110

@ To péco punKog tov KmotkoléEemv Tov k®Owd Shannon givat

=

L= Pit;=04x2+02x3+02x4+0.1x4+0.1x4=28bit

=1
@ H amdooon tov kwoka gival CH(Y) 212 .
=TT T g T

@ To péoso punkoc tmv kmotkoreCewv eivan mepinmov katd 0.68 bit peyaAtepo and PEATIGTO KMOLKO,

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 25
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Kmdwomoinon Inyng

>

Koowkomoinon Fano

Awtdooovpe Ta coppora s, Sy,. .., §, Katd edivovca mbavomta P, > P, > > P,
Awyopilovpe T Mot 6€ 2 OpAdES Le KOVTIVES TILES TBavOTNTOS aBpOo1oTIKA OVA OpLdd
21NV avo opdoda tomofetovpe to 0 kot oty kit To 1

Enavoiappavoope v mopamdvem dadikacio yio, Ti¢ VEEG DVTOOUAOES TOV ONULOVPYOVVTAL

H dwodikacio stopatd dtav 0gv vidpyovy AALEG VITOOUAOEC TPOG OLOEPEST)

Awatpéyovpe ta bit amd v apyn TPog To TEAOG Y10, VO GYNUATIGTOVV 01 KOOIKOAEEELS

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
[Tavemoto [Mehomovviicov



Kmdwomoinon Inyng

@ O xwowkog Fano eivon petafAntovd punkovg kot LrToPEATIGTOC G MPOG TO UEGO UNKOG TOV

KOOKOAEEEWV

@  To péco PUNKog TV KOOKOAEEE®V Elval

H(Z) <L<H(ZL) +1

Q@ O k®owKac Tov TOPAYETOL EIVOL OTIYATOC

Q@  Xmdvio UnvOUOTO KOOTKOTOIOVVTOL LUE LEYAAO UNKOG

Q@  Kd&Be kmdwkn AEEN dapépel amd TIC VTOAOUTEG GE VoL 1] TEPIGGOTEPO YN Pia

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 77
[Tavemoto [Mehomovviicov



Kmdwomoinon Inyng

Q@ Ilopaderyua (ovvéyera): Ta mnyaio cOuPora avadlatdccoval kotd eOivovcsa mbavotnta

O Aayopilovue ™ AMoto g 2 opddeg pe Kovtivée TG afpoloTikng mhoavotnTag avd opdda,
Q Xmv avo opdda torobetovpe 1o 0 kKo 6TV Kdto T0 1

U Emoavolapfdvoopue tnv mopamdve Stodikascion Yo Ti VEEC DVTOOUASEC TOL SNLLOVPYOVVTOL

Kmowomoinon Fano

wa  Toppodro IMOavotnTa n
i s P; Awipeon
1 5, 0.4 0.4 } 3
2 Sy 0.2 0.2
3 §5 0.2 0.2
4 Sy 0.1 0.1 1
5 S5 0.1 0.1
Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 8
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyera):

O Awyopilovue ™ AMoto og 2 opddeg pe Kovtivég Tiuég mbavotntag abpolotikd ava ouddo
Q Xmv avo opdda torobetovpe 1o 0 kKo 6TV Kdto T0 1

U Emoavolapfdvoopue tnv mopamdve Stodikascion Yo Ti VEEC DVTOOUASEC TOL SNLLOVPYOVVTOL

Kmowomoinon Fano

wa  Toppodro MBavotnTa n o

i s P; Awipeon  Awipeon
1 5, 0.4 0.4 } 0 0410
2 S5 0.2 0.2 02] 1
3 53 0.2 0.2 02 0
4 s, 0.1 0.1 1 01

5 S5 0.1 0.1 0.1} .

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyera):

O Awyopilovue ™ AMoto og 2 opddeg pe Kovtivég Tiuég mbavotntag abpolotikd ava ouddo
Q Xmv avo opdda torobetovpe 1o 0 kKo 6TV Kdto T0 1

O H Swdikacio otopatd 6tav dev vwapyovv GAAEG VTOOUASES TPOG dlaipesT

Kmowomoinon Fano

ala  Topforo 1MBavémnTa In 2n 3n
i s P; Awipeon  Awipeon  Awipeon
1 5, 0.4 0.4 } 0 0410

S5 0.2 0.2 02 1

2
3 53 0.2 0.2 02 0
4 S, 0.1 0.1 1 o1 0.1 | 0
5 S5 0.1 0.1 0.1} I 01 1

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyera):

@ To péco pnxog 'coav KOOKOAEEEWV TOV KOOKA Shannon givoi

L = pr —04x24+02%x24+02x24+0.1x3+0.1x3=22bit

=1
@ H anddoon tov kmdika gival CH(Z) 212
DT T 22

@ To péco unKog tmv KmotkoAeEemv otapépetl Aryotepo amo 0.1 bit amd v evipomio g Tnync

Kmowomoinon Fano

~ 96.4%

a/a  Xoppoiro MBovémnra In 2n 3n Kmdwkoréén Kmlzi/{::;gg

i s P; Awipeon  Awipeon  Awipeon c(s;) / NS
1 5, 0.4 0.4 } 0 0410 0 0 2

2 S5 0.2 0.2 02] 1 01 2

3 53 0.2 0.2 02 0 10 2

4 S 0.1 01 -1 o1 1 0.1 | 0 110 3

5 S5 0.1 0.1 0.1 01] 1 111 3

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 31
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Kmdwomoinon Inyng

Koowkomoinon Huffman

@ Awrdocovpe to GOUPOAN Sy, S),..., S, KaTd @Oivovsa mbavotta P, > P, > > P

n

Q@ X102 yaunAotepng mibavotnrtog couPoira aviictoryovpe to 0 ko 1

Q@ Ta 2 youniotepng mbavotntac couPfora cuvovdlovior 6e €va véo pe mbavotnta 1o afpoicpa

TV TOavoTTOV Kol TaStvoueitor oty KotdAAnAn 0€omn ¢ AMotag

Q@ H nopondve ddwkacio eravarappdveton £o¢ va peivouv wovo 2 voouepa otn AMlota, 6to omoio

avtieToryovpe 1o 0 ko 1

@  Téhog, owatpéyovue amd TO TEAOG TPOG TNV apyN Yo vo Bpodue TNV KOOTKOAEEN KABe cuuoAov

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 32
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Kmdwomoinon Inyng

@ O xoowog Huffman eivon petaPfAntod unkovg kot BEATIOTOC ®C TPOS TO UEGO UNKOG TOV

KOOKOAEEEWV

@ To péco PUNKog TV KOOKOAEEE®V Elval

H(Z) <L<H(ZL) +1

Q@ O k®owKac Tov TOPAYETOL EIVOL OTIYATOC

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 33
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Kmdwomoinon Inyng

Q@  Ilopdderypa: Awokpirr) inyn yopic pvnun mopdyel aveEdptnta cvpPora pe mbavotnrteg {0.2, 0.1,
0.2,04,0.1}

@  Noa Bpebei n evrpomia g mnyng kot KwotkoromBovv ta cOpPora katd Huffman, 6mov va Ppedel

T0 UEGO UNKOG T®V bit avd cvuPoro

Kmowomoinon Huffman

o/a Xoppoiro IMBavétnTa

[ S; P,
1 5 0.4
2 Sy 0.2
3 Sy 0.2
4 Sy 0.1
5 Ss 0.1
Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 34
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyeia):

O To 2 yaunAdtepnc niboavotntog ovuPora cuvovalovial o€ éva véo pe mhavotnra,
10 dBpoiopa TV TOAVOTTOV Kol TASIVOUEITOL 6TV KATAAANAN B€om NG AloTog
0 H mopandve dadikacio emoavaloapufavetol ¢ vo peivouy pHovo 2 vovuepa ot

Mota, ota omoia avtictoryovue To 0 kot 1

Kmowomoinon Huffman

o/a Xopporo IMBavétnTa In

i S; P, Avaowdradn
1 S 0.4 0.4

2 S5 0.2 f 0.2

3 S5 0.2 / 0.2

4 S4 0.1}/*~- 0.2

5 Ss 0.1

(H romobétnon twv véwv mbovotntwy tomobeteitor atny kopoen ¢ Alotag uetold v ovufoiwy iong mlovotntog)

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyeia):

O To 2 yaunAdtepnc niboavotntog ovuPora cuvovalovial o€ éva véo pe mhavotnra,
10 dBpoiopa TV TOAVOTTOV Kol TASIVOUEITOL 6TV KATAAANAN B€om NG AloTog
0 H mopandve dadikacio emoavaloapufavetol ¢ vo peivouy pHovo 2 vovuepa ot

Mota, ota omoia avtictoryovue To 0 kot 1

Kmowomoinon Huffman

o/a Xoppoiro MOavoTnTO In 2n

i S; P, Avooudtaln  Avadudrtoén
1 S 0.4 0.4 0.4

2 5, 02~ . 02o_ /- 04

3 S5 0.2 ~ 0.2 0.2

4 54 017 - 02

5 Ss O.l}

(H romobétnon twv véwv mbovotntwy tomobeteitor atny kopoen ¢ Alotag uetold v ovufoiwy iong mlovotntog)

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
[Tavemoto [Mehomovviicov
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyeia):

O To 2 yaunAdtepnc niboavotntog ovuPora cuvovalovial o€ éva véo pe mhavotnra,
10 dBpoiopa TV TOAVOTTOV Kol TASIVOUEITOL 6TV KATAAANAN B€om NG AloTog

0 H mopandve dadikacio emoavaloapufavetol ¢ vo peivouy pHovo 2 vovuepa ot

Mota
o/a Xoppoiro MOavoTnTO In 2n 3n
i S; P, Avooudtoén  AvadudroEn  Avaowdrtadn
1 S 0.4 0.4 0.6
2 5, 02n, | 02a_ % 0.4
3 53 0.2 : 0.2}
4 54 017 - 02
5 Ss O.l}
Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 37
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyeia):

Q0 Télog, dratpéyovue amd t0 TEAOC TPOG TNV APy Yo, Vo Bpodue TV KOSIKOAEEN

KéOe cupuPorov

Kmowomoinon Huffman

o/a Xoppoiro MOavoTnTO In 2n 3n Kodwmn Aéén
i S; P, Avooudtoén  AvadudroEn  Avaowdrtadn c(s;)

1 S 0.4 0.4 0.4 v 06170

2 5, 0N O A 0 26 0.4}1

3 53 0.2 : 0.2}9 - 0.2}

4 5 01770~ 021

5 Ss 0.1}1

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyeia):

Q0 Télog, dratpéyovue amd t0 TEAOC TPOG TNV APy Yo, Vo Bpodue TV KOSIKOAEEN

KéOe cupuPorov

Kmowomoinon Huffman

o/a Xoppoiro MOavoTnTO In 2n 3n Kodwmn Aéén
i S; P, Avooudtoén  AvadudroEn  Avaowdrtadn c(s;)
1 S 0.4 0.4 0.4 v 06170 00
2 5, isoy 4P~ 4sl0410 2 . 0.4}1 10
3 53 0.2 : o.z}Q - 0.2}1 11
4 5 01770~ 021 010
5 Ss 0.1}1 011
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Kmdwomoinon Inyng

Q@ ITopaderyupa (ovvéyera): To u€Go PNKoC TV KOOTKOAECE®VY Tov KmOkd Huffman eivon

=

Z:ZR;&;:O.4><2+0.2><2+0.2><2+0.1><3+0.1><3:2.2bit
=1

@ H amdooon tov kwoka gival
H(Z) 212

L 2.2

@ To péco unKog tmv KmotkoAeEemv oapépetl Aryotepo amo 0.1 bit amd v evipomio g Tnync

Q@ O kwdowac Huffman gival BEATIOTOC OC TPOG TO LEGO UNKOC TOV KOOIKOAEEEDV

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 40
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Kmdwomoinon Inyng

Koowkomoinon Huffman

(Xpijon Kwoikov Aévtpov)

@ Awrtdcocovpe ta GOUPOAD Sy, Sy,..., 5, KOTA @Oivovca mbavotnta Py > P, > > P,

Q@ T kdBe cvuPoro dnpovpyodue Evav KOpPo oAl

@  Amo tovg 000 YaunAoTEPNC TOAVOTNTAC KOUPOLS UL dnuiovpyoLuE Eva VEO, e TBavOTNTO TO
dOpoioua TV TOAVOTNTOV TOV TPONYOVUEVEOV dVO KOl AVOOIUTACGOVE

Q@  EnavoioauPdvovpue to mponyovuevo Pua pExpt va ¢Tacovpe otn pilo Tov 0EVIpov

Q@  Xg kdBe dolakAdomon tov 0évtpou tomobetovue aptotepd to 0 Kot de€id to 1

Q@  Awrpéyovpe to d€vTpo amd v pila Tpog To OUAN Kot GYNUOTICOVUE TIG KOOTKOAECELS

Ocwpia [Mnpogopiog kat Kadikwv A1
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Kmdwomoinon Inyng

Q@ Ilopaderypa (ovvéyera): Awxpirry mnyn yopic uvaun mnapdysr avedpnro oOuPora e
mBavottec {0.2, 0.1, 0.2, 0.4, 0.1}

04 0.2

@  Na Bpebet n evrporio g mTnyng Kol kwotkomoinBovv ta cvuPora katd Huffman, 6mtov va Bpedet

T0 HEGO UNKog T®V bit avd cvuforo

@  Na yivel exidlvomn pe ypnom Tov dEVTIPOL TOV KOOTKO,

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 42
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyera):

04 0.2

U

['a kaBe couPoro dnuovpyovue Evav kOUPo OALO

U

Amo toVg 000 YounAOTEPNC MBAvVOTNTOC KOUPOVG
@OA0. Onovpyovue €va véo, pe mBavotnta TO
dOBpotloua TV TOAVOTHTOV TOV TPOTNYOOUEVOV OO
KOl 0VOOL0TACGOVUE

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyera):

ST s L L

04 0.2

O Anod toug dvo younidtepng mbavotntag kOUPovg
@OAa Onpovpyodue éva véo, pe mbavotnto To
dBpocpa TV TOOUVOTATOV TOV TPONYOVUEV®V
d00 KOl OVOOLUTAGGOVLE

O Emovolappdvoopue to mponyoduevo Pruo péypt
va etacovpe otn pila Tov 0EvTpov

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
[Tavemoto [Mehomovviicov
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyera):

ST s L L
0.4

O Anod toug dvo younidtepnc mbovotntag kOUPovg
@OAa Ompovpyodue éva véo, pe mbavotnto To
dBpoopa TOV TOAVOTATOV TOV TPONYOVUEV®V
d0O0 KOl OVOOLUTAGGOVLE

O Emovolappdvooue to mponyoduevo Pruo péypt
va etacovpue otn pila Tov 0EvTpov

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
[Tavemoto [Mehomovviicov
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyera):

ST s L L

QO Emovolappdvoovpe to mpornyovuevo Prina
uéxpt va gtdoovpe otn pila Tov 0EVIpov

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
[Tavemoto [Mehomovviicov
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Kmdwomoinon Inyng

Q Iopdostyua (ovvéyera):

ST s L L

O X «éPe OSwkhddwon Ttov  dEVIpOL
tomoBetove aplotepd to 0 Ko 6e€1d To 1

O Awrpéyooue 10 dévipo amd ™ pilo Tpog Ta
@OAa Ko oynuatiCovpe T1g KOIKOAEEELS

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
[Tavemoto [Mehomovviicov
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Kmdwomoinon Inyng

Q@ Ilopaderypa (ovvéyeira): To pEGo UNKOG TV KOOKOAEEEMY Tov KMOkd Huffman oto mapddstyua

oL mtponynOnke etvon

L= Pil;=04x1+02x2+02x3+0.1x4+0.1x4=22bit
i=1
@ H anddoon tov kmdika gival
H((Z) 212
T 2.2 ’

Q@ To péco punKog Tmv K®OtKoAECewV dapepel Atydtepo oo 0.1 bit and v evipomio TN TyNG
Q@ O xookog mov mapdyOnke elvor GTIYUIOMOG Kol OLUPOPETIKOC GE GYECT UE TNV TPONYOVUEVN

enilvon, aAAd 1 amdd0oN TOL KOOIKA elvor akplP®c idta, dnAadt] o1 dV0 TPOTTOL ElvaL 1IGOSVVALOL
Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 48
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Kmdwomoinon Inyng

@ Ilopaoeypa: Awaxprrr] Tnyn yopic pvnun mopayst aveCaptnto cOppora &£ = {s;, $,, S3} HE

mlavotntec epedviong {0.4, 0.4, 0.2}, avtictorya

@  Noa Bpebei n evrpomia g mnyng kot KwotkoromBovv ta cOpPora katd Huffman, 6mov va PBpedel

T0 UEGO UNKOG TV bit ava cvuporo

Q@ X1 ovvéyeln, vo GYNUATIGTOOV LITEPGUUPOAN amoTeAovUEVA amd 2 cOUBoAn

@ Noa kodworomBovv ta vrepovpPora katd Huffman xou va Bpebel to péco unkog tov bit ava

covupolro

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 49
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Kmdwomoinon Inyng

Q@ Ilopaderyua (ovvéyeia): H evtpomio tng dakpitnc mnyng xopic uvnun eivar {0.4, 0.4, 0.2}
3
1 1 1 1 : :
H(Z)= ;Pi log, (E) = 0.4 log, (07)—1—0.4 log, (ﬂ>+0.2 log, (0—2) bit = 1.5219 bit
@ To péoo unkog T@v kmdikoréEemv tov kmdukd Huffman giva 51 2. 53
3
L=) Pil;=(04x1404x2+0.2x 2) bit = 1.6 bit
i=1
@ H amdooon tov kwoka gival
H(Z) 1.5219
= =7 — ~ 95.121%
' T 1.6 ’
@ To uéco UNKoc TV KOOTKOAECE®V dAPEPEL AYOTEPO 0
aro 0.1 bit and v evrpomia g INyNg
Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 50
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Kmdwomoinon Inyng

Q@ Ilopaderyua (ovvéyeia): Kataokevalovue vaepoOUPora e umThok KafEvo amoTeAOVUEVO amd OVO

cOupora ¢ dakprtng Tnyng (mAndog 32 = 9)

@  To ohvoro TV VIEEPGVUPOL®Y eVl L2 = {$, 81, S| Sy, S| 53, S5 515 S5 S0, S5 S35 S3 515 S35, 353}

@  Asdopévng g avegaptnoia petald TV s, Sy, S5, 01 TOAVOTNTEG ELPAVIONG TV VTEPGLUPOA®V

Oa eivot To yvouevo tev ThavotT®V ELEAVIONS TV GLUPOA®Y Tov Ta oynuatiCovv

Q@  Xvvenwg, ta vepsVUPoia yapaktnpilovial and Tig TapaKAT® TOAVOTNTEG

(o o, Os O3 oy,
Ynepovppoira
S151 S152 S1953 8781 $28
P\ P, P, P, P, Py P, P, P, P,
IIBavotnTES
0.16 0.16 0.08 0.16 0.16

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
[Tavemoto [Mehomovviicov
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Kmdwomoinon Inyng

Q@ Onoc avauéveral, n evrporio TV vrePSLUPOA®Y Oa fvar dumAdcto TG EVIPOTiaC TNG TNYNG

@ H evrporia pmopet vo vtoAoy1oTEL OC
9
1
H(Z*) =) Pl — | =
£ ; o8 (P z)

1 1 1
= 4x0.16 1 — | +4x0.08 1 — 041 —— | bit = 3.0439 bit
x0.16 log, (0.16>+ x0.08 log, (0.08>+OO 085 <0.04> it = 3.0439 bi

@  Aniadn, ovimg, emoindeveton ) 1010tTo H(Z?) = 2 H(P)

(o o, Os O3 oy, (op (o Og Gy
Ynepovppoira
§18; 518, S| 83 §5 8] 8§58, 583 8§38 8§38, 8383
P, P, P, P, P, P, P, P, P,P, P, P, PP, PP, P; P,
IIBavotnTES
0.16 0.16 0.08 0.16 0.16 0.08 0.08 0.08 0.04
Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 52
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Kmdwomoinon Inyng

@  Aévtpo Koowa Huffman  Yagpodoupora ‘ @ | @ | @ | @ | & | &% | & | & | @

IIBavotnTeg ‘0.16 0.16 0.16 0.16 0.08 0.08 0.08

Q O npdrog kOUPog oynuatiletar omd o 2 TpdTa cLUPOAN
LE TIG puKpOTEPES TOAVOTNTES

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 53
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Kmdwomoinon Inyng

@  Aévtpo Koowa Huffman  Yagpodoupora ‘ @ | @ | @ | @ | & | &% | & | & | @

IIBavotnTeg ‘0.16 0.16 0.16 0.16 0.08

QO O xdéBe enduevog kOuPog oynuatiCetar amd o 2 cuPoro
LE TIG JuKpOTEPES TOAVOTNTEG TOV EXOVV EVATOUEIVEL

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 54
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Kmdwomoinon Inyng

@  Aévtpo Koowa Huffman  Yagpodoupora ‘ @ | @ | @ | @ | & | &% | & | & | @

IIBavotnTeg ‘0.16 0.16 0.16 0.16

QO O xdéBe enduevog kOuPog oynuatiCetar amd o 2 cuPoro
LE TIG JuKpOTEPES TOAVOTNTEG TOV EXOVV EVATOUEIVEL

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 55
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Kmdwomoinon Inyng

@  Aévtpo Koowa Huffman  Yagpodoupora ‘ @ | @ | @ | @ | & | &% | & | & | @

IIBavotnTeg ‘0.16 0.16 0.16 0.16

U Koppot pe mbavotreg pikpotepeg i) ioeg tomobetodvian de&id

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 56
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Kmdwomoinon Inyng

@  Aévtpo Koowa Huffman  Yagpodoupora ‘ @ | @ | @ | @ | & | &% | & | & | @

IIBavotnTeg ‘0.16 0.16 0.16 0.16

QO O xdéBe enduevog kOuPog oynuatiCetar amd o 2 cuPoro
LE TIG JuKpOTEPES TOAVOTNTEG TOV EXOVV EVATOUEIVEL

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 57
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Kmdwomoinon Inyng

@  Aévtpo Koowa Huffman  Yagpodoupora ‘ @ | @ | @ | @ | & | &% | & | & | @

IMBavoTnTES ‘0.16 0.16

QO O xdéBe enduevog kOuPog oynuatiCetar amd o 2 cuPoro
LE TIG JuKpOTEPES TOAVOTNTEG TOV EXOVV EVATOUEIVEL

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv 58
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Kmdwomoinon Inyng

@  Aévtpo Koowa Huffman  Yagpodoupora ‘ @ | @ | @ | @ | & | &% | & | & | @

IMBavoTnTES ‘

QO O xdéBe enduevog kOuPog oynuatiCetar amd o 2 cuPoro
LE TIG JuKpOTEPES TOAVOTNTEG TOV EXOVV EVATOUEIVEL
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@ Aévrpo Koowka Huffman

QO O xdéBe enduevog kOuPog oynuatiCetar amd o 2 cuPoro
LE TIG JuKpOTEPES TOAVOTNTEG TOV EXOVV EVATOUEIVEL
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@ Aévrpo Koowka Huffman

U Koppot pe mbavotreg pikpotepeg i) ioeg tomobetodvian de&id
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@ Aévrpo Koowka Huffman

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
[Tavemoto [Mehomovviicov

QO O xdéBe enduevog kOuPog oynuatiCetar amd o 2 cuPoro
LE TIG JuKpOTEPES TOAVOTNTEG TOV EXOVV EVATOUEIVEL
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@ Aévrpo Koowka Huffman

Ocwpio [Tinpogopiag kot Kmodikwv
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QO  Xe kdbe drakradwon aplotepd onueidvovue pe to bit 0
Kot 0e€1d e to bit 1
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@ Aévrpo Koowka Huffman

0 1
0 1 0 1 0 1
G4 (o} C, o,
000 001 010 011 0 1 0 1
@ 0.08 0.08
0 1 os Gy G,
0.08 @ 101 110 111
QO  Awrpéyovpue t1g dadpopéc amd ) pilo Tov dEVTPOL TPOG
1000 oy O9 1001 o, QUM KOUPoLS Ko Bpickovpie TIG KOOKOAEEELS
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@  Me Bdon tig mBavOTNTES KO ToL UNKN TOV KOOIKOAEEEMVY, T OTTO10, GLVOYILoVTOL GTOV TOPUKATM

TivaKa, LTOPOVUE VO DITOAOYIGOVUE TO HEGO UNKOG oVl VITEPGVUPOAO

Yraepovpfoia (o o, O3 o, Os P o Og Gy

[HOmvomTee | 016 016 016 016 008 008 008 008 0.4

K"Jﬁz‘(‘gﬁéga‘g 011 010 001 000 101 110 111 1000 1001
Mnkog

]

1

@ To péco pnxog ce bit TV K®OKOAEEE®V avd LVTepcOUPoAo glvar

E (¢ (s1,52)) ZPE (4x0.16 x 3+4 x0.08 x 3+0.04 x 1) bit = 3.12 bit
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@ AnAoor), oedopévov 0Tt kd@Be vmepovuPoro mepEyer 2 oOUPora, TO UEGO UNKOG TOV

KOOWKOAEEEMV avd cOUPoAro gtval

1
Lo = §E <f (81,82)> = 1.56 bit

@  H evrpormia e mnyng €xel vroroyiotel H(¥) = 1.5219 bit ka1 0 HEGO UNKOG TOV KMIKOAEEE®VY,

epapuolovtac kodwonoinon Huffman ota sOpPora tg mnyng, £xetl Ppebet 1.6 bit

Q@  2uveEmmG, ONUIOVPYDOVTOC UTAOK TV 2 GLUPOA®V, BedTiOnKe TO LEGO UNKOGC TOV KOOKOAEEEMV

Kkatd 0.04 bit
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